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Umfrage: Mehrheit der Deutschen glaubt an Erfolg der ukrainischen Opposition

Berlin, 30.01.2014, 16:34 Uhr

GDN - Die Mehrheit der Bundesbürger glaubt einer repräsentativen Umfrage zufolge an den Erfolg der ukrainischen Opposition. 52
Prozent der Befragten gaben in der Emnid-Umfrage für den Fernsehsender N24 an, dass sie an einen Erfolg der Revolutionäre
glauben. 

Lediglich 33 Prozent befürchten, dass das Regime um den ukrainischen Präsidenten Viktor Janukowitsch die Krise überstehen wird.
Auch die Rolle des Oppositionsführers Vitali Klitschko bewerten die Deutschen mehrheitlich positiv: 65 Prozent der Bundesbürger
halten den einstigen Profiboxer für einen guten Revolutionsführer. Lediglich 18 Prozent finden ihn als Oppositionspolitiker "eher
schlecht".
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